

主城区30余万用户换修“灶前阀”

均为免费,燃气灶软管使用两年必须更换

本报11月11日讯(记者 刘晓) 如果有工作人员敲门帮您检查灶前设施时,您别惊讶,近日,淄博主城区启动了灶前设施安全大检查,燃气部门将为30余万用户的灶前设施进行免费维修更换。

“冬季是燃气事故的高发期,一般冬天市民都紧闭门窗,一旦发生燃气泄漏很难扩散。另外,还

有很多市民有不好的使用习惯,比如开着燃气做着饭,就出去了;或者使用劣质的,不符合规定的灶具等等。”淄博华润燃气有限公司客服总监王懿清告诉记者。

据了解,新的《淄博市燃气管理条例》已实施三月,截至目前,淄博华润燃气有限公司已为中心城区千余户免费检查和

更换了灶前设施。

目前,华润燃气公司成立了单独的安检队伍,对辖区内30多万住户的灶前设施进行免费检查和更换。“目前已经完成一千多户的软管的更换,剩余的正在有序推进当中。现在燃气还没有调价,维修更换的费用都是由我们企业自己出的。”王懿清说。

据介绍,燃气灶的使用年限为8年,软管使用期限为两年,但很多市民未及及时更换燃气灶以及软管,这就埋下了不少隐患。“超期的燃气灶产生的废气会更多,对人体危害也更大,建议市民及时自行更换。如果在我们的检查过程中仍屡教不改的,我们会根据规定停止供气。”王懿清说。

头条链接

燃气设施老化 易引起泄漏爆炸

燃气炉具的使用寿命一般为8年,超期服役会有漏气、爆炸等隐患,应及时更换。

“在使用时要经常性的检查,发现老化、龟裂、起泡、烤焦、鼠齿咬痕迹,应立即更换。同时,燃气胶管不能靠近炉面,以免被火焰烧烤加剧老化;不要压、折燃气胶管,不仅会影响供气,而且容易造成胶管破损。另外,燃气胶管与灶具以及管道的接口处,一定要用管卡接牢卡紧,以防止胶管松动脱落,导致漏气。”王懿清说。

入户检查燃气 频吃“闭门羹”

“我们最头疼的就是入户难”,这是华润燃气工作人员经常说的一句话。有不少市民出于各种原因,在工作人员进户检查时不配合,从而导致相关工作无法开展。

据了解,燃气公司在检查和

更换之前都会下通知,市民可以留意一下相关的通知。此外,更换灶前设施都是免费的,若有人要钱,那肯定是骗子。“‘推销骗局’都是这样一个套路:冒充工作人员、声称免费安检、找出‘隐患’、高价推销产品。一旦要钱就要警

惕,同时可通过电话进行确认。另外,工作人员会统一着装并佩戴工牌。”王懿清说。

同时,可以留意工作人员的容貌特征等,一旦发现被骗要及时报警,并将相关信息和情况告知警方。 本报记者 刘晓

中心城区多个路口严查摩托车违法驾驶

不戴头盔就上路,查你没商量

本报11月11日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 杨丽 徐建彬) 11日7时,张店交警大队在新村西路世纪路路口、新村西路与柳泉路路口等多个路口开展“纠违章,送头盔”活动。



张店交警大队民警向摩托车驾驶人赠送爱心头盔。 本报记者 王鸿哲 通讯员 徐建彬 摄

早上7时40分许,在世纪路新村路路口,淄川刘先生驾驶三轮助力摩托车被交警拦住。记者了解到,他无牌无证并且没配戴头盔。“这辆摩托车我才买了两个月,卖车的人告诉我不用办理驾驶证。”刘先生向交警解释,得知这一情况后,张店交警大队民警详细向刘先生解释了办理摩托车驾驶证的车辆范围,并将摩托车扣留,待刘先生将所有手续办理齐全后,就可以去交警队领取自己的摩托车。除此之外,大队民警还赠送了刘先生一顶安全头盔。

据了解,11日上午,张店交警大队共查处摩托车违法行为近百起,发放头盔80余个。自今日起至明年4月,张店交警大队在中心城区5个路口,即世纪路

新村西路路口、柳泉路人民西路路口、世纪路联通路路口、华

光路柳泉路路口、柳泉路兴学街路口陆续发放“爱心头盔”。

对于无证、无牌,不戴头盔的摩托车驾驶员进行依法查处。

沂源四中开展 师德建设活动

本报讯 近日,沂源县第四中学开展以“明师道、正师风、树师表、强师德”为主题的师德建设系列活动。

此次活动中,学校利用标语、宣传栏等形式,悬挂师德建设宣传标语,以及有关《中小学教师职业道德》的文件和材料。并依托校广播站、网校平台,定期播发相关题材的稿件,在全体师生中创设出浓郁的师德建设氛围。同时召开动员大会,印发学习材料,召开全体教师会议,广泛动员教师积极参与师德师风建设教育实践活动;设立师德师风教师、学生监督信箱和师德举报电话,发放师德问卷调查,对于师生来信做到了件件有记录,件件有答复,其中较突出的问题,经查实后严肃处理,完善考核办法,实施师德“一票否决制”。 (谢木刚)

沂源四中开展 法律进课堂活动

本报讯 近日,沂源四中开展了“法律进课堂”活动。课堂上,政法委、派出所、镇综治办等领导用具体生动的案例对法律条文进行深入浅出的讲解,让同学们懂得了“加强法律学习,用法律武器保护自己”的重要性以及青少年如何学会运用法律武器保护自己,维护自己的合法权益的法律常识。引导学生学会认知、学会做事、学会合作、学会发展;引导学生从遵守学校规章制度做起,从小事做起,“勿以善小而不为,勿以恶小而为之”。

学校为进一步巩固学习效果,在校园内形成浓厚的学法、懂法、用法的氛围,学校政教处、安卫办联合制定活动方案,在各年级开展形式多样的活动,举行“法律在我身边”手抄报比赛;每班召开主题班会等。(翟乃文)

“光棍节”领证,今年人少多了

500余对新人11日“脱单”,比去年减了一半多

本报11月11日讯(记者 唐菁 通讯员 李玲欣) 截至11日下午5时,记者从淄博市各婚姻登记处了解到,当日,淄博市共计500余对情侣登记结婚,其中张店区有87对。“今年‘光棍节’登记结婚的人比去年少太多了,去年一天登记的人数都有200对,而今年减少了一半还多。”张店区婚姻登记处工作人员告诉记者。

据了解,“去年‘光棍节’时,前来登记结婚的新人从办公楼内排到了院子里,一天有接近200对新人登记结婚。”张店区婚

姻登记处一工作人员说,今年,基本不用排队,来了就能登记,用不了半个小时就可以完成所有手续。

“今天登记人数有62对,比平常有所增加,但是和2013年、2011年相比,我们轻松了很多。”桓台县婚姻登记处一名工作人员表示,2011年11月11日时,登记结婚的人有140对、2013年11月11日时有78对,从这些数据来看,近几年在“光棍节”登记结婚人数呈下降趋势,市民对待这种网络节日更趋向理性。



张店区婚姻登记处大厅挤满前来领证的情侣。 实习生 李洋 摄

淄博实行建设项目主审代办服务,提高审批效率

审批项目,牵头部门免费代办

本报11月11日讯(记者 樊伟宏) 近日,市政府办公厅印发相关通知,为进一步提高行政审批效率,经市政府研究,确定在建设项目审批过程中,牵头受理的部门实行建设项目主审代办服务。

据了解,实行建设项目主审代办服务,主要是在建设项

目审批的不同阶段,分别由发改、经信或住建部门牵头全程代办建设项目涉及的行政审批和管理事项,这样做可以进一步优化审批程序,缩短审批时限,提高审批效率。

在建设项目联合审批过程中,按照自愿委托的原则,实行“主审受理、全程代办、跟踪服

务、协调督办”的无偿代办服务制度。根据《淄博市建设项目联合审批暂行办法》规定,发改、经信或住建部门作为本级政府建设项目联合审批的主审代办牵头部门;项目建设单位在申请项目立项或施工许可时,可同时提出代办服务申请;各主审代办部门依据各

自职能,指导项目建设单位准备各类申请材料,并统一代为受理;代为受理后,主审代办部门负责通过建设项目联合审批受理窗口,向各联办部门提交项目申报材料;主审代办部门跟踪督办审批事项,各联办部门按照高效快捷的要求,限时办结。

沂源悦庄教体办 抓实教师培训

本报讯 为认真贯彻落实县教育工作会议精神,悦庄教体办立足全镇课改发展全局,以课改深化推进为主渠道,以培养业务素质精良、教学基本功过硬的教师队伍为目标,着眼于加强教师专业化发展,进一步整合全镇教师培训资源,优化培训内容,创新培训形式,抓实教师全员培训,重视青年骨干教师群体的成长,努力营造教师终身教育和可持续发展的良好格局。(张仁春)